

ВЕЧЕРА В ОБЩЕЖИТИЯХ

Два общежития УП «Завод полупроводниковых приборов» НПО «Интеграл» принимали у себя гостей. Сначала в общежитии № 3 для педагогов-организаторов района был проведен обучающий семинар по вопросам организации воспитательной работы в общежитиях. На семинаре были освещены заседание Мингорисполкома, последние положения о проживании в общежитиях, о работе педагогов-организаторов с проживающими. Обсуждались на семинаре и основные направления работы, положительные и отрицательные моменты практики педагогов-организаторов. Все участники получили методические рекомендации.

А после семинара в зале общежития № 3 прошел вечер, посвященный 65-летию освобождения Беларуси от фашистских захватчиков «Память, память, за собою позови». Как отметили члены жюри, вечер был очень хорошо организован. Сценарий включал и песни военных лет, и танцы, и миниатюры. Марина Романова, педагог-организатор общежития,



выбрала серьезную тему и приложила немало усилий, чтобы реализовать задуманное.

Педагог-организатор Лариса Мисюченко работает в общежитии № 6 СБУ УП «Завод полупроводниковых приборов» уже 23 года. Когда-то она сама в нем жила, поэтому знает здесь каждый сантиметр. Своих жильцов и жюри Лариса Ивановна пригласила в гости на чай. Гостей потчевали сбитнем – русским народным напитком, частушками о чае, русскими народными песнями и танцами. Лариса Ивановна рассказывала об истории чая, о народных приметах, о правилах чаепития. На вечере «В гостях у самовара» было по-домашнему уютно. Полтора часа пролетели незаметно. А когда закончилась культурная программа и началось чаепитие, жильцы сразили гостей и жюри тортом, испеченным в форме стола, на котором стояли самовар и чашка, сделанные из шоколада. В состав жюри вошли Александр Шестаков, ведущий специалист отдела по делам молодежи администрации Октябрьского района, Светлана Скорынина, методист по работе с молодежью ОАО «Керамин», студенты факультета культурологии и СКД Белорусского государственного университета культуры и искусств. Председатель жюри – начальник отдела по делам молодежи Анжела Курьянович.

Итак, конкурс «Мастерство и творчество» продолжается. Жюри подсчитывает баллы, отмечает недостатки, подчеркивает достоинства мероприятий. Но до итоговых результатов еще очень далеко...

Анастасия КОРОТЕЕВА

Фото Григория ГОРМАНА, Анастасии КОРОТЕЕВОЙ



Мастерство и творчество